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Volumul eșantionului: 1.113 respondenți 18+

Tipul eșantionului:

Simplu, aleatoriu, reprezentativ pentru populația adultă, 

neinstituționalizată din România.

Datele au fost ponderate pentru a reproduce structura populației în 

funcție de sex, vârstă, educație, mediu de rezidență și regiuni 

istorice, conform celor mai recente date disponibile la Institutul 

Național de Statistică.

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: 27 – 31 ianuarie 2025

Reprezentativitate: Eroare maximă tolerată: ±2,8%

BENEFICIAR:
Studiul face parte din programul de responsabilitate socială dezvoltat de IRES 

și este auto-finanțat.
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Credeți că alegerea lui Donald Trump ca președinte al SUA este un lucru 
bun sau rău...?
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Pentru cetățenii 
americani

Pentru români

Pentru cetățenii din 
întreaga lume

Este un lucru bun Este un lucru rău (SPONTAN) Nici bun, nici rău (SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund
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Un aliat care ne împărtășește 
interesele și valorile

Un partener necesar cu care trebuie
să cooperăm strategic

Un rival cu care trebuie să concurăm

Un adversar cu care suntem în
conflict

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

În general, dacă ne gândim la Rusia, care dintre următoarele afirmații 
reflectă cel mai bine părerea dvs. despre ceea ce înseamnă Rusia pentru 
România?
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Foarte probabil

Probabil

Improbabil

Deloc probabil

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

Privind în viitor, cât de probabil credeți că este ca în următorii 20 de ani 
China să fie cea mai puternică putere din lume - mai puternică decât SUA?
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Ucraina câștigă războiul

Ucraina și Rusia ajung la un compromis

Rusia să câștige războiul

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

Cum credeți că se va finaliza războiul dintre Rusia și Ucraina?
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UE este o putere care poate trata de
la egal la egal cu puterile globale,

precum SUA sau China

UE nu este o putere care poate trata
de la egal la egal cu puterile globale,

precum SUA sau China

(SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund

Care dintre următoarele afirmații reflectă cel mai bine opinia dvs. cu 
privire la poziția UE la nivel mondial?



PERCEPȚIA ROMÂNILOR CU PRIVIRE LA TEME DE DEZBATERE 

DE PE AGENDA PUBLICĂ INTERNAȚIONALĂ

Sondaj național, Ianuarie 2025

29%

24%

15%

29%

3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

Mult mai multă sau ceva mai multă 
influență globală

Nici o schimbare - are influență 
globală în prezent și o va avea în 

continuare

Nici o schimbare - nu are influență 
globală în prezent și nici nu va avea

Mult mai puțină sau ceva mai puțină 
influență globală

(SPONTAN) Nu știu/Nu răspund

Credeți că UE va avea o influență globală mai mare sau mai mică în 
următorul deceniu, comparativ cu cea de astăzi, sau influența sa va 
rămâne neschimbată?
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Donald Trump, președintele 
SUA

Ursula von der Leyen, 
președinta Comisiei 

Europene 

Elon Musk, fondatorul Tesla

Viktor Orban, primul
ministru al Ungariei

Vladimir Putin, președintele 
Rusiei

Klaus Iohannis, președintele 
României

Foarte multă Multă Puțină Foarte puțină/Deloc Nu am auzit/ Nu îl/o cunosc (SPONTAN) Nu știu/ Nu răspund

Câtă încredere aveți în următorii? Dacă nu ați auzit de unul dintre aceștia 
vă rog să îmi spuneți.
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